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Abstract:

Our assumptions regarding teenagers' understanding of sexual assault and
harassment are based on past research conducted through SSFC. The findings of that
research point to the fact that teenagers think they know what sexual harassment and
assault are, but when asked specific questions they really don't have a full understanding
of it. This research project is being done to build on the initial research to discover what
awareness levels young people have around these issues, and whether there needs to be
curriculum changes in the high schools, as well as clearer school policies and guidelines
for students and teachers. The information gathered will assist the KSAC in determining
what type of programs we need to implement in high schools in this region.
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Part 1

Background and objectives
Definitions and prelude to report



Background and Objectives

In order to gain a full understanding of this report we have included the
definitions of sexual assault and sexual harassment as per the criminal code definitions.

Sexual Assault- is if anyone pressures or forces you into any sexual act. This includes

unwanted kissing, fondling, sexual intercourse, rape and incest.

Sexual Harassment- is unwelcome sexual advances, requests for sexual favours or other

verbal or physical conduct of a sexual nature. This includes leering, unwanted touching,

verbal abuse or threats, unwelcome sexual flirtations.

In today’s society, Sexual Harassment and Sexual Assault occur every single day

and the issue itself is treated too lightly. Due to the embarrassment or the fright of
\

i

talking to another individual or an assault centre, many of the incidents are forgotten and
simply pushed aside. The issues that we will be referring to and speaking about in this -
project are very serious and could be taken offence to. Putting this aside, our group
including Adam, Scott, Cam, Andrea and Cherie feel that this topic should not be ignored
anymore.

Our objectives are to find out what knowledge the students at Sir Sandford
Fleming College have regarding the issues. Do they know exactly what Sexual Assault
and Sexual Harassment is? Do they know that there are assault centre’s you can go to, or
call, such as the Kawartha Sexual Assault Centre? After handing out our survey’s and
having collected the information, analyse the results we have determined what actions

need to be taken. Our #1 objective is to complete this assignment in a manner that



government and public funding will be increased for the Kawartha Sexual Assault

Centre, and other organisations that deal with this issue.
Marketing Research Objectives

#1.  To determine Peterborough’s community levels of awareness regarding the issues
of Sexual Assault and Harassment.

#2. To measure the attitudes and belief’s of the community regarding Sexual Assault
and Harassment.

#3.  To determine if there is a need for initiating an improved education program to

raise community awareness, and aid in the prevention of Sexual Assault and

Harassment.
#4. To gather statistical information regarding Sexual Assault and Harassment.
#5. To determine if there are difference of awareness levels between males and
females.
#6. To determine if there are difference in attitudes and beliefs between males and

females.
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EXECUTIVE SUMMARY

Summary of findings

In the report you will find a number of facts and statistics relating to sexual
assault and harassment within SSFC.

The students have given their time to conduct our survey regarding these issues.
The questions in the survey have been formed to stimulate responses that we felt would
take honesty and courage to answer, in order to generate responses where we could
measure the awareness levels of the students.

Some of the responses we have received seemed to be questionable. Examples
are questions 9, 14, and 16. After comparing statistics from the Kawartha Sexual Assault
Centre, to our own the results it shows the results to be differentiated enough that they
should be examined closely and analysed thoroughly.

Question # 9 posed the biggest problem for our research group to analyse. On
average 85% of both males and females claimed to know the definition of sexual
harassment. All participants in the survey said yes to at least one thing that constitutes
sexual harassment. Refer to questions 2 through 8. However only 36% admitted to being
sexually harassed.

From this we can conclude that a true understanding of sexual harassment is

unknown by the participants or that it is to personal to some people to answer honestly. -

Another question that needs to be examined is # 14. Has anyone ever exploited
their position of authority, to get sex? Our results for this question are again

differentiated from the Kawartha Sexual Assault Centre’s statistics. From this we have



concluded that fortunately for the students of S.S.F.C. they have not had to encounter
what 50 to 60% of women in the Kawartha and four county areas have. Only 4%
admitted that this has happened to them. Those results are encouraging, but a further
analysis concludes that either the question could have been worded differently or that the
question did not pertain to females within S.S.F.C Hopefully when they do join the .
work force they will be able to elude this type of behavior. -

Question # 16 Have you ever been given a date rape drug?

An astonishing 4% of females surveyed have been given the date rape drug.
Obviously this question should have had more consideration when inserted into the
questionnaire. Nobody knows that they have been given the date rape drug unless they
have been examined by a doctor, or told by the assailant. According to the Centre’s
statistics roughly 11% of females and males have experienced the date rape drug or what
they thought to be the date rape drug.

In conclusion some of the questions in the survey were either to explicit or
personal for the surveyor to answer or the questions were too ambiguous. The results of
the questions mentioned above are encouraging and positive, however they are not
accurate, according to other statistics gathered. Either S.S.F.C. is one of a very few
institutions where sexual harassment and assault are regarded as a severe invasion to any
persons privacy, or people have learned to deal with their situations and emotions by

bottling them inside themselves never to be taken off the shelf,



Part 3
Methodology
How the research was conducted



Methodology

This research assignment was conducted on behalf of the Kawartha Sexual
Assault Centre. The survey was heavily scrutinised before a final copy was ready. Many
draft forms of the survey had been made and altered before a final copy was made.

All of the surveys conducted on our behalf are going to be used as a test run for
the Centre to conduct further research. Part of the marketing research team will also assist
the Centre when they decide to further the research efforts.

The report that you are grading for the marketing research class was an internal
run within the walls of S.S.F.C. About 50% of the surveys that have been filled out were
from classrooms ranging from first year students to third year students. The other
surveys were handed out to students at random. The L.R.C and the cafeteria were the
main targets for the random sui'veys. A total of 200 surveys were printed for distribution
to S.S.F.C students. We had a total of 120 completed properly and filled out accordingly.
All of the surveys we handed out were completed, however, a large portion of them were
ineffective. 34 of the surveyé were returned with no specification of Male or Female
gender. An additional 46 surveys were returned with no age specification. All of the
surveys with either no age or gender elements were disregarded in the final analysis of
the survey.

Another finding within the age groups that have been disregarded are 20 surveys

filled out by the other category for age groups. This was done for two reasons:



1. The surveys gave no indication of the age of the people we were trying to obtain
information from. The only information was that the students were over the age of
26.

2. All of the responses were equal to the other surveys conducted. No information could

have been extracted directly from those surveys.
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Findings

Overview of each question



FINDINGS

During this section, you will see that all of the answers to each individual question will
be analyzed. Comments will be made on the findings that do not make sense, or seem to
be alarming.

QUESTION # 1

Do you know the definition of sexual harassment?

Females 18 to 25, 72% to 88% said yes.

Males 18 and 25, 84 % said yes.

Comments:

According to the responses for questions # 2 to # 9 it is clear they do not understand the
definition.

Question # 2

Have you ever caught someone leering at you?
Females 18 and 25, 72% of them said yes.
Males 18 and 25, 72% to 76% said yes.

Question # 3

Has anyone ever made sexual gestures to you?

Females 18 and 25, 80% said yes.

Males 18 and 25, 84% to 96% said yes.

Question #4 ,

Has anyone displayed pornographic material that you did not want to see? -
Females 18 to 25, 40% said yes.

Males 18 to 25, 44% to 48% said yes.

Question #5

Has anyone ever made rude or derogatory remarks to you?
Females 18 to 25, 74% to 76% said yes.

Males 18 to 25, 68% to 80% said yes.

Question #6

Has anyone made unwelcome inquiries about your sex life or sexual orientation?
Females 18 to 25, 44% to 56%said yes.

Males 18 to 25, 48% to 60% said yes.

Comments:

This could be males making comment’s to other males as a type of mockery. Yet, this
still constitutes a form of sexual harassment.

Question # 7

Have you had unwelcome sexual flirtations, advances or propositions?
Females 18 to 25, 68% said yes.

Males 18 to 25, 56% said yes.



Question #8

Have you ever experienced verbal abuse, or threats?
Females 18 to 25, 56% to 72% said yes.

Males 18 to 25, 64% to 72% said yes.

Question #9

Have you ever been sexually harassed?

Females 18 to 25, 36% to 44% said yes.

Males 18 to 25, 28% to 36% said yes.

Comments:

As you can clearly see, 36% to 80% of females from ages 18 to 25 answered YES to the
last 7 questions. Yet only 36% to 44% answered YES to question #9. This clearly
proves a lack of understanding and the need for further education on this subject.

Question #10

Do you know the definition of Sexual Assault?
Females 18 to 25, 84% to 88% said yes.

Males 18 to 25, 80% to 84% said yes.

Question #11

Has anyone forced you to kiss him or her?
Females 18 to 25, 16% to 20% said yes.
Males 18 to 25, 20% said yes.

Question #12

Has anyone ever touched you where it was inappropriate, without consent?
Females 18 to 25, 44% to 52% said yes.

Males 18 to 25, 36% to 40% said yes.

Question #13

Has anyone attempted to remove your clothing without permission or consent?
Females 18 to 25, 12% said yes.

Males 18 to 25, 16% to 20% said yes.

Question #14

Has anyone ever exploited his or her position of authority to get sex?
Females 18 to 25, 4% to 12% said yes.

Males 18 to 25, 8% to 12% said yes.

Question #15

Has anyone ever threatened to harm someone else if you did not agree to question #14?
Females 18 to 25, 0% to 4% said yes.

Males 18 to 25, 0% said yes.

Comments:



It was hard to grasp a real statistic on this as most people (if this has happened) because
of fear, do not want to admit it.

Question #16

Have you ever been given the date rape drug?
Females 18 to 25, 4% said yes.

Males 18 to 25, 4 % said yes.

Question #17

Have you seen any fliers that deal with healthy relationships?
Females 18 to 25, 76% said yes.

Males 18 to 25, 64% to 68% said yes.

Question #17

Have you seen any fliers that deal with Sexual Assault?
Females 18 to 25, 88% said yes.

Males 18 to 25, 76% to 84% said yes.

Question #17

Have you seen any fliers that deal with Sexual Harassment?
Females 18 to 25, 88% said yes.

Males 18 to 25, 80% to 84% said yes.

Question #18
If you have seen pamphlets about Sexual Assault, where have you seen them?
e school

e work

e doctor

e hospital
e clinic

e other
Comments:

Many surveys were left blank regarding this question. Unfortunately there is not enough
information out there because this is what this survey clearly told us.

Question #19

In your work or school is there a sexual harassment policy?
Females 18-25, 60% to 64% said yes.

Males 18 to 25, 56% to 72 % said yes.

Question #20



In your work or school, is it clear to whom you would report a complaint of Sexual
Assault or Harassment?

Females 18 to 25, 24% to 28% don’t know, 12% to 44% said no, 32% to 60% said yes.
Males 18 to 25, 40% to 44% don’t know, 0% to 32% said no, 28% to 56% said yes.

Question #21

If you were sexually assaulted would you call the Sexual Assault crisis line?
Females 18 to 25, 52% to 64% said yes.

Males 18 to 25, 52% to 56% said yes.

Once again, the surveyor’s believed they knew (in average) what Sexual Assault was.
Yet from the results, it is proven that there is a lack of knowledge and lack of
understanding regarding Sexual Assault. This needs to be given more attention
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Conclusion and Recommendations

In conclusion, the research survey that was conducted supports our concerns and
beliefs towards the social issue of Sexual Assault and Harassment. Also, how relevant it
1S to our society.

Through the initial objectives of the survey we can assume conclusions for the
overall report. The community, which will be represented by SSFC students’ awareness
levels of Sexual Assault and Harassment, are not at ideal levels for such an issue. They
know and understand what the general meanings are, however seem to be unaware that
these social issues can be addressed and spoken about without fear and embarrassment.

It seems that no matter how young or old, male or female, Sexual Assault and
Harassment is a sensitive subject. Fear or embarrassment may be a cause for hesitation to
communicate openly regarding this subject.

The uneasy feelings behind this topic can be avoided by implementing an
educational program concerning these topics. The results of the survey can justify |
launching such an educational program. Mostly everyone claims to have an awareﬁess of
Sexual Assault or Harassment within the S.S.F.C. However, the survey that we have
conducted truly represents the need for more government and public funding to support
better education programs instituted in all educational levels. Males and females
demonstrate equal knowledge about sexual assault and harassment, however the
knowledge seems to be limited.

We hope that market research such as this report can help the Kawartha Sexual

Assault Centre and other centres alike. Hopefully efforts of market research will be



conducted for these centres form Sexual Assault and Harassment. Also, a means to

prevention.
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This survey is being conducted on behalf of The Kawartha Sexual Assault Center. The
questionnaire is designed to create awareness and gather statistical information about the social
issue of sexual assault, harassment and abuse.

Your honesty and personal input is crucial to this survey’s success. Your time, honesty and
courage are greatly appreciated.

The S.S.F.C. marketing students

Sexual assault awareness
Survey

CONFIDENTIAL NO NAME PLEASE
FEMALE
MALE please circle

Age: 14-17___ 18-20__ 21-25___ Other

1. Do you know the definition of sexual harassment? Yes No
2. Have you ever caught someone leering at you? Yes No
3. Has anyone ever made sexual gestures towards you? Yes No

4. Has anyone ever displayed pornographic material that you
. did not want to see? Yes No

5. Has anyone ever made rude or derogatory remarks to you? Yes No

6. Has anyone ever made unwelcomed inquiries about
your sex life, or sexual orientation? Yes No

7. Have you had unwelcome sexual flirtations,
advances and or propositions? Yes No

8. Have you ever experienced verbal abuse, or threats? Yes No

9. Have you ever been sexually harassed? Yes No



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Do you know the definition of sexual assault?
Has anyone ever forced you to kiss him or her?

Has anyone ever touched you where it was
Inappropriate, without permission?

Has anyone attempted to remove your clothing
Without permission or consent?

Has anyone ever exploited their position of
Authority in order to obtain sex or sexual favours?

Has anyone threatened to harm someone else
If you do not agree to the above?

Have you ever been given a date rape drug?

Have you ever seen any pamphlets/fliers that deal with
-healthy relationships
-sexual assault

-harassment

If yes, where have you seen them?

In your work or school is there a sexual harassment policy?

In your work or school, is it clear to whom you would report
A complaint of sexual assault or harassment?

If you were sexually assaulted would you call the
Sexual Assault Crisis Line? If no, why not?

If you would like any information on any of these subjects
Call the Kawartha Sexual Assault Centre 748-5901

If you need help or immediate assistance please contact the
Crisis Line at (705) 741-0260. All collect calls are accepted

Thank you very much for your time!

Yes No
Yes No
Yes No

Yes No
Yes No

Yes No
Yes No
Yes No
Yes No
Yes No
Yes No
Don’t know
Yes no

Don’t know
Yes No
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Question #1

Do you know the definition of sexual harassment?

Tabulations

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 21 21
Males- No 4 4
Females- Yes 22 22
Females- No 3 3
Question #2

Have you ever caught someone leering at you?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 18 19
Males- No 7 6
Females- Yes 18 18
Females- No 7 7
Question #3

Has anyone ever made sexual gestures at you?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 23 21
Males- No 2 4
Females- Yes 20 20
Females- No 5 5

Question #4

Has anyone displayed pornographic material that you did not want to see?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 11 12
Males- No 14 13
Females- Yes 10 10
Females- No 15 15




1 ¢

Question #5

Has anyone made rude or derogatory remarks to you?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 17 20
Males- No 8 5
Females- Yes 19 19
Females- No 6 6

Question #6

Has anyone ever made unwelcome inquiries about your sex life, or sexual orientation?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 12 15
Males- No 13 10
Females- Yes 11 14
Females- No 14 11

Question #7

Have you had unwelcome sexual flirtations, advances and or propositions?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 14 14
Males- No 11 11
Females- Yes 17 17
Females- No 8 8
Question #8

Have you ever experienced verbal abuse, or threats?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 16 18
Males- No 9 7
Females- Yes 14 18
Females- No 11 7




Question #3
Has anyone ever made sexual gesture to you?

(Female 18-20)

EYES
mNO

®YES
mNO

®YES
mNO

16%

BYES
mNO




Question #9

Have you ever been sexually harassed?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 9 7
Males- No 16 18
Females- Yes 9 11
Females- No 16 14
Question #10

Do you know the definition of sexual assault?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 21 20
Males- No 4 5
Females- Yes 22 21
Females- No 3 4
Question #11

Has anyone ever forced you to kiss him or her?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 5 5
Males- No 20 20
Females- Yes 4 5
Females- No 21 20

Question #12

Has anyone ever touched you where it was inappropriate, without permission?
Ages 18-20 21-25
Males- Yes 10 9
Males- No 15 16
Females- Yes 11 13
Females- No 14 12
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Question #13

Hs anyone attempted to remove your clothing without permission or consent?
Ages 18-20 21-25
Males- Yes 4 5
Males- No 21 20
Females- Yes 3 3
Females- No 22 22
Question #14

Has anyone ever exploited their position of authority to get sex?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 3 2
Males- No 22 23
Females- Yes 3 1
Females- No 22 24

Question #15

Has anyone threatened to harm someone else if you do not agree to the above?
Ages 18-20 21-25
Males- Yes 0 0
Males- No 25 25
Females- Yes 0 1
Females- No 25 24
Question #16

Have you ever been given the date rape drug?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 1 1
Males- No 24 24
Females- Yes 1 0
Females- No 24 25
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Question#17

Have you ever seen any pamphlets/flyers that deal with:

Healthy Relationships?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 16 17
Males- No 9 8
Females- Yes 19 19
Females- No 6 6
Sexual Assault?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 19 21
Males- No 6 4
Females- Yes 22 22
Females- No 3 3
Harassment?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 20 21
Males- No 5 4
Females- Yes 22 22
Females- No 3 3
Question #18

If yes, where have you seen them?

School 49

Work 4

Library 1

Hospital 10
Doctor’s Office 16

Rez 2

Bar 1




3

R

i
e st

[

Have you ever caught someone leering at you?

Question #2

(Females 18-20)

72%

®YES
m NO

(Males 18-20)

NO
24%

(Males 21-25)

®YES
m NO
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Question #1

Do you know the definition of sexual harassment?

(Female 18-20)

YES
ENO

B YES
ENO

®mYES
mNO

®mYES
mNO




Question#20

In your work or school, is it clear to whom you would report a complaint of sexual

assault or harassment?

Ages

18-20

21-25

Males- Yes

Males- No

Males- Unsure

| Females- Yes

Females- No

Females- Unsure
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Question#19

In your work or school is there a sexual harassment policy?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 18 14
Males- No 0 1
Males- Unsure 7 10
Females- Yes 16 15
Females- No 0 0
Females- Unsure 9 10

Question#20

In your work or school, is it clear to whom you would report a complaint of sexual

assault or harassment?

Ages 18-20 21-25
Males- Yes 15 7
Males- No 3 8
Males- Unsure 7 10
Females- Yes 14 8
Females- No 0 11
Females- Unsure 11 6

Question #21

If you were sexually assaulted would you call the Sexual Assault Crisis Line?
Ages 18-20 21-25
Males- Yes 13 14
Males- No 2 11
Females- Yes 16 13
Females- No 9 12

If no, why not?

Privacy reasons

Would feel uncomfortable

Would call the police

Do not know the number

Already have a counselor

=D R |
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Question #21

If you were sexually assaulted would you call the Sexual Assault
Crisis Line?

(Females 18-20)
Yes
mENo
(Males 18-20)
No
48% Yes
mE No ‘
(Females 21-25)
No
48% Yes
mNo
(Males 21-25)
Yes
No




Question #20

In your work or school, is it clear to whom you would report a
complaint of sexual assault or harassment?

(Females 18-20)
Don't know
28% ®Yes
| m No
1';“2/ 60% O Don't know
o
(Males 18-20)

Don't know Yes

1Don't know
(Females 21-25)
Don't know
24% ves

° 32% Yes

No O Don't know
44%
(Males 21-25)
Yes
Don't know 28%, mYes
40%
mNo

O Don't know




Question #19

In your work or school is there a sexual harassment policy?

(Female 18-20)

EYes
E No
O Don't Know

Yes
m No
g Don't Know

Yes
E No
O Don't Know

(Male 21-25)

Don't
Know
40%

Yes
No
1 Don't Know

4%




Question#18

If you have seen pamphlets about sexual assault, where have you

seen them?

hos i’t%llliniCOther

doctor
19%

work
4%

all males and females

school
| work

g doctor
71 hospital

B clinic
m other




Question#17
Have you ever seen any fliers that deal with: healthy relationships, sexual
: assault and harassment?

Harassment (Female 18-20)

No
12%

Yes
m No

Yes
88%

Harassment (Male 18-20)

Yes
mNo

Yes
m No

Yes
m No
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Question#17
Have you ever seen any fliers that deal with: healthy relationships, sexual
assault and harassment?

Sexual Assault (Female 18-20)

12%

Yes
mNo

Sexual Assault (Male 18-20)

No
24%

Yes
m No

Yes

m No

Yes
= No




- Question#17

Have you ever seen any fliers that deal with: healthy relationships, sexual
assault and harassment?

Healthy Relationships
(Female 18-20)
i No
24%
®\Yes
ENo
76%
Healthy Relationships
(Male 18-20)
Yes
m No
Healthy Relationships
} (Female 21-25)
No
24%
mYes
B No
Healthy Relationships
;E (Male 21-25)
Yes
m No
y




Question #16

""" Have you ever been given the date rape drug?

(Female18-20)

YES
4%

@mYES
mENO

NO
96%

(Males 18-20)

YES
4%
®YES
BNO
96%
i (Female 21-25)
! YES
4%
BYES
ENO
NO
96%
(Males 21-25)
|
N YES
4%
e ®YES
"""" = NO
NO
96%
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Question#15

Has anyone ever threatened to harm someone else if you did not agree to

Q#14?

(Female 18-20)

Yes
0%

Yes
mNo

No
100%

(Male 18-20)

Yes
0%

Yes
B No

No
100%

(Female 21-25)

Yes
4%

mYes
mNo

No
96%

(Male 21-25)

Yes
0%

Yes
ENo

No
100%




Question #14

Has anyone ever exploited his or her position of authority to get
sex”?

(Female18-20)

YES
12%

BYES
ENO

NO
88%

(Males 18-20)

YES
12%
®YES
mNO
NO
88%
(Female 21-25)
YES
4%
YES
mNO
NO
96%
(Males 21-25)
YES
8%
7N BYES
 |mNO

NO
92%
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Question #13

Has anyone ever attempted to remove your clothing without permission or

consent?
(Female 18-20)
Yes
m No
(Male 18-20)
Yes
16%
Yes
B No
84%
(Female 21-25)
Yes
mNo
88%
(Male 21-25)
Yes
Yes
No




S
[ —,

Question # 12

Has anyone ever touched you where it was inappropriate, without
consent?

(Female18-20)

mYES
ENO

mYES
ENO

NO
60%

(Female 21-25)

NO @ YES
48% YES =
52% mNO

(Males 21-25)

YES

mYES| |
m NO




Question #11

Has anyone ever forced you to kiss him or her?

(Female 18-20)

Yes
16%

Yes
E No
No

84%

(Male 18-20)

Yes
20%

Yes
m No
No

80%

(Female 21-25)

‘ l Yes
‘ 20%
Yes
m No
No
80%
(Male 21-25)
Yes
20%
= Yes
m No
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Question # 10

Do you know the definition of sexual assault?

. (Female18-20)

12%

B YES
mNO

®YES
m NO

Prs——

®mYES
mNO

®mYES
mNO




Question #9
Have you ever been sexually harassed?

(Female 18-20)

®Yes
mNo

(Male 18-20)

Yes

36% Yes
No mNo

64%

(Female 21-25)

@ Yes
ENo

Yes
No




Question # 8
Have you ever experienced verbal abuse, or threats?
(Female18-20)
-
NO
44% mYES
NO
(Males 18-20)
EYES
ENO
(Female 21-25)
mYES
NO
(Males 21-25)
mYES
ENO




Question #7
Have you had unwelcome sexual flirtations, advances and or propositions?

(Female 18-20)
@ Yes
mNo
(Male 18-20)
No
44% Yes
m No
(Female 21-25)
Yes
= No
(Male 21-25)
®mYes
m No




Question #6

Has anyone ever made unwelcome inquiries about your sex life, or
sexual orientation?

(Female 18-20)
YES
NO ENO
56%
(Males 18-20)
NO YES
52% mNO
(Female 21-25)
NO
44% YES
mNO
(Males 21-25)
YES
mNO
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Question #5

Has anyone ever made rude or derogatory remarks to you?

(Female 18-20)

NO
24%

BYES
ENO

@YES
EBNO

Yes
mNo

Yes
m No




Question#4

Has anyone displayed pornographic material that you did not want

to see?
(Males 18-20)
®YES
NO
NO
56% .
(Females 18-20)
YES
40% YES
NO ENO
60%
(Males 21-25)
No | YES
52% mNO
(Females 21-25)
YES
NO




